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YKEHCKOro nnevyeBoro n3genums
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cxoaHble AaHHble A5 NOCTPOEHUS
yepTexxa OCHOBbI

MUcxogHble fgaHHbIe:
[naTbe »XeHckoe;
CunyaT: nonynpunerawLwmin;
PykaB: BTa4HOW OQHOLLIOBHbIW;
MaTepwnan —xnonok
PekomeHayembi pasmep v pocT: 164-92-100

NU3amepeHus cdurypsbl, cMm:

Cw=18,1 LLirl = 16,9 lic=17,8
Cri=44,4 Otc = 42,8 lin=13,2

Crll = 48.4 Otn = 43,8 On=128,9

Crill = 46,0 Br=26,2 Apyk = 59,0
Ct=36,0 Bnp3=21,2 [ (oT Tanuu) = 65,0
C6=50,0 Brk=42,9 LLIr2 = 20,9

MpubaBku, cm:

MNr=4,0 Mr=2,0 Mwrc=1,0
Mwec=1,0 Mnoe=1,0 MNBrc=0,2
MNwn=0,5 MNaTc=0,5 MNon=4,0

Mcnp =2,0 Natn=0,5 BNk =0,5
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BennunHa makcumanbHOro pacrsopa BepxHeu
BbITa4yku (HarpyaHoun) ang ycrioBHO-TUMNOBbIX

OoxBar 84 88 92
rpyaun

PactBOp 8,0 9,0 10
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